

REPUBLIKA HRVATSKA
BRODSKO-POSAVSKA ŽUPANIJA
OSNOVNA ŠKOLA "MILAN AMRUŠ"
Nikole Zrinskog 100 , 35000 Slavonski Brod
OIB:46753125414

Razina : 31
Šifra djelatnosti : 8520
RKP : 9976
Matični broj : 03070999

KLASA: 400-04/24-01/01
URBROJ: 2178-01-09-24-01
U Slavonskom Brodu 30.01.2024.

BILJEŠKE UZ FINACIJSKE IZVJEŠTAJE ZA RAZDOBLJE OD 01.01.-31.12.2023.

Osnovna škola "Milan Amruš" posluje u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi i Statutom škole te obavlja djelatnost osnovnoškolskog obrazovanja. Vodi proračunsko računovodstvo temeljem Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu, a financijske izvještaje sastavlja i predaje u skladu s odredbama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu.

Bilješke uz Obrazac: PR-RAS

Šifra 63 - Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna

Povećanje iskazano u izvještajnom razdoblju u odnosu na 2022.g. odnosi se na povećanje osnovice plaće i uvođenja bruto dodatka čime su porasli iznosi potraživanja za plaće djelatnika. Također su povećana potraživanja za isplaćena prava na plaću zaposlenika (veći iznos regresa, božićnice), te su potraživana i dodatna sredstva na ime sudskih tužbi za uvećanje osnovice plaće 2016/2017.g. za 15 djelatnika. Povećanje na navedenoj poziciji nastalo je i zbog većeg broja djece koja pohađaju školu slijedom čega su i veća potraživanja od MZO za Sufinanciranje troškova prijevoza, prehrane i didaktičkih sredstava za djecu s teškoćama u razvoju u osnovnim i srednjim školama. Naručen je i veći broj udžbenika uslijed povećanja broja djece koja pohađaju školu.

Šifra 65 - Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknada

U 2022.g. nije bilo uplata odštete, dok su u 2023.g. uplaćeni iznosi od osiguravajućih kuća za prometne nezgode na kombi vozilu i osiguranje za štetu nastalu na školi tijekom vremenske nepogode.

Šifra 68 - Kazne, upravne mjere i ostali prihodi

Povećanje iskazano kroz veći trošak osiguranja djece, zbog povećanog broja djece, te refundacije sredstava uplaćenih za stručno osposobljavanje.

Šifra 31 - Rashodi za zaposlene

Povećanje rashoda u izvještajnom razdoblju odnosi se na veću isplatu plaće zaposlenika zbog rasta osnovice plaće i uvođenja bruto dodatka na plaću. Također su uvećani rashodi zbog isplate sudske presude za uvećanje osnovice plaće za 2016/2017.g. za 15 djelatnika. Povećanje je uvjetovano i rastom božićnice za zaposlenike, te isplatom dodatka za mentorstvo za zaposlenicu. Također su se povećali rashodi zbog prava na isplatu pomoći za dugotrajno bolovanje, rođenja djeteta, regresa te jubilarne nagrade.

Šifra 32 - Materijalni rashodi

Povećanje rashoda na poziciji uzrokovano je povećanim troškovima prijevoza zbog zapošljavanja novih zaposlenika koji žive na udaljenijim područjima, većim troškovima za namirnice i sirovine, zbog većeg broja djece i porasta cijene namirnica. Također je porast uzrokovan češćim korištenjem osobnog automobila u službene svrhe zbog potrebe dostave dokumenata projektnim parterima, te zbog preuzimanja namirnica i sirovina.

Nove gume za kombi vozila poskupjele su odnosu na prethodnu godinu, kao i troškovi registracije i osiguranja vozila. Povećan je i trošak nabave didaktičkog inventara za potrebe djece.

Znatno su povećani troškovi mjesečnog najma zamjenskog vozila za prijevoz djece u prva četiri mjeseca, do donacije kombi vozila od strane Grada Slavonskog Broda. Također su, zbog većeg broja učenika kojima je osiguran prijevoz od strane ovlaštenog prijevoznika, porasli troškovi prijevoza. Na ovoj stavci su evidentirani i troškovi pravomoćnih sudskih presuda za povećanje osnovice 2016/2017.g. za 15 djelatnika što je dodatno povećalo rashode.

Šifra 38 - Ostali rashodi

Smanjenje rashoda na stavci u odnosu na prošlu godinu nastalo je zbog smanjenih zahtjeva za refundacijom od strane projektnog partnera Zajednice sportskih udruga Grada Slavonskog Broda.

Šifra X001 - Višak prihoda poslovanja

Sučeljavanjem prihoda i rashoda poslovanja ostvaren je višak poslovanja u iznosu od 64.630,58 eura. Višak proizlazi iz predujma i refundacija po zahtjevima za nadoknadom sredstava na ime projekta Fitkids, te izostankom potraživanja od strane partnera na projektu koji su pokrili nastale troškove.

Šifra 42 - Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine

Smanjenje rashoda na ovoj stavci uzrokovano je smanjenjem nabave uredske opreme i namještaja u odnosu na prethodnu godinu. U tijeku je izgradnja nove škole, te se investicije u uredsku opremu i namještaj svode samo na neophodno.

Bilješke uz obrazac: BILANCA

Šifra 02 - Proizvedena dugotrajna imovina

Vrijednost proizvedene dugotrajne imovine na kraju izvještajnog razdoblja je povećana u odnosu na početno stanje iz razloga što je vrijednost novonabavljene nefinancijske imovine veća od obračunatog ispravka vrijednosti i rashodovane nefinancijske imovine.

Šifra 11 - Novac u banci i blagajni

Stanje na stavci smanjeno je u odnosu na početno stanje iz razloga što su sredstva prema nalogu osnivača prebačena na drugi konto 167211.

Šifra 129 - Ostala potraživanja

Iskazano povećanje odnosi se na povećanje potraživanja za refundaciju bolovanja za koje nije izvršena refundacija. Tijekom godine imamo više dugotrajnih bolovanja na teret HZZO, te su i potraživanja porasla u odnosu na početno stanje.

Šifra 167 - Potraživanja proračunskih korisnika za sredstva uplaćena u nadležni proračun

Stavka je povećana u odnosu na početno stanje iz razloga što se sredstva uplaćena u nadležni proračun vode na kontu 167211 umjesto dosadašnjeg konta 11141.

Šifra 193 - Kontinuirani rashodi budućih razdoblja

Odnosi se na plaće i primanja djelatnika obračunata u prosincu 2023.g., a biti će isplaćeni u siječnju 2024.g. Porast u odnosu na prethodnu godinu je i zbog povećanja osnovice za obračun plaće u javnim službama u 2023.g.

Šifra 23 - Obveze za rashode poslovanja

Iskazano povećanje odnosi se na obveze za zaposlene koje je povećano u odnosu na početno stanje iz razloga porasta osnovice za obračun plaće i uvedenog bruto dodatka na plaću.

Šifra 24 - Obveze za nabavu nefinancijske imovine

Povećanje se odnosi na nabavku udžbenika i knjiga za knjižnicu.

Šifra 91 - Vlastiti izvori i ispravak vlastitih izvora

Iskazano povećanje u odnosu na početno stanje je zbog prijenosa dugotrajne imovine i primljene donacije kombi vozila.

Šifra 922 - Višak/manjak prihoda poslovanja

Veliki dio viška prihoda poslovanja (43.028,37 eura), proizlazi iz predujma i refundacija po Zahtjevima za nadoknadom sredstava na ime projekta Fitkids, te izostankom potraživanja od strane partnera na projektu koji su pokrili nastale troškove.

Šifra 991/996 - Izvanbilančni zapisi

Povećanje izvanbilančne imovine, zbog imovine ustupljene školi, od strane Carneta, na korištenje.

Bilješke uz obrazac: RAS-FUNKCIJSKI

Svi rashodi ostvareni u 2023.g. iskazani su na jednoj funkciji 09 - Obrazovanje, i iznose 1.353.922,48 eura. Iznos od 1.338.797,48 eura (šifra 0912) je zbroj rashoda poslovanja i rashoda za nabavu nefinancijske imovine, ali bez rashoda za dodatne usluge u obrazovanju koji su iskazani na šifri 096 u iznosu od 15.125,00 eura, a odnose se na prehranu učenika.

Bilješke uz obrazac: P-VRIO

Povećanje u obujmu imovine na temelju Odluke o isknjiženju i prijenosu dugotrajne nefinancijske imovine: 97 tableta, 2 projektora i 1 laptop, te donacije kombi vozila za prijevoz učenika od strane Grada Slavenskog Broda.

Bilješke uz obrazac: OBVEZE

Šifra V007 - Stanje dospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja

Stanje dospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznose 0 eura, jer su sve obveze plaćene po dospijeću.

Šifra V007 - Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja

Stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznose 155.265,26 eura, a odnose se na:

- **231 - obveze za zaposlene** u iznosu od 1.194.857,05 eura a odnose se na bruto plaću i naknade za prosinac 2023.g., a koje će biti isplaćene u siječnju 2024.g.
- **232 - obveze za materijalne rashode** u iznosu od 172.882,02 eura, odnose se na prijevoz zaposlenika i neplaćene račune za prosinac 2023.g. koji imaju dospijeće u siječnju 2024.g.
- **24 - obveze na nabavku nefinancijske imovine** u iznosu od 2.567,61 eura, odnose se na nabavku knjiga za knjižnicu i udžbenika
- **239 - obveze za bolovanje na teret HZZO-a** iznose 15.553,57 eura

U Slavenskom Brodu, 30.01.2024.g.

Osoba za kontaktiranje:

Ivana Matić

Ivana Matić

Kontakt telefon:

035/447-034



Ravnateljica:

Nataša Čošić

Nataša Čošić